Moção

Assunto: Reconhecimento de M'Banza Congo como cidade Património Mundial da Humanidade.

A cidade de M'Banza Congo é titular de uma das referências patrimoniais incontornáveis que resultaram de um encontro secular de culturas;

A preservação desse património, que é um legado da própria humanidade tem sido uma prioridade do Governo da Província Angolana do Zaire e das autoridades da cidade de M'Banza Congo, com o apoio do Governo Angolano;

A presença de representantes da cidade de M'Banza Congo numa reunião das redes temáticas da UCCLA que se realizou no final de 2013 na cidade de Lisboa, sobre centros históricos das cidades mereceu da parte da UCCLA e das cidades associadas ampla solidariedade quanto ao propósito da cidade de M'Banza Congo ser considerada Património Mundial da Humanidade pela UNESCO;

A XXXª Assembleia Geral da UCCLA, reunida na Câmara Municipal de Coimbra no dia 9 de Maio de 2014 delibera reiterar o incondicional apoio das cidades associadas da UCCLA à intenção das autoridades de M'Banza Congo apresentarem uma proposta à UNESCO para que esta seja reconhecida como Património Mundial da Humanidade.

Coimbra, 9 de Maio de 2014